

Рецензія

на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Фізична культура. Захист України)
зі спеціальності 014 Середня освіта та предметними спеціальностями 014.11
Середня освіта (Фізична культура), 014.16 Середня освіта (Захист України)
(бакалаврського) рівня вищої освіти у Сумському державному педагогічному
університеті імені А.С.Макаренка

Освітньо-професійна програма, Середня освіта (Фізична культура. Захист України) розроблена та затверджена закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці та особливостей регіональну.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена робочою групою кафедри теорії та методики фізичної культури та враховує вимоги сучасного освітнього процесу, що спрямований на досягнення навчальних та виховних цілей для здійснення професійної діяльності вчителя фізичної культури та вчителя навального предмету «Захист України».

Дана освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані результати, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра та включає в себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, перспективи випускників для подальшого навчання та працевлаштування, викладання та оцінювання, компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, структурно-логічну схему освітньої діяльності, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої діяльності.

Освітньо-професійна програма чітко передбачає кількість кредитів ECTS, що необхідні для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Інтегральні, загальні та фахові компетентності носять практичний характер і забезпечують у повному обсязі програмні результати навчання здобувача вищої освіти.

Разом з тим рекомендується конкретизувати назву освітньої компоненти циклу професійної підготовки ОК 16 – «Прикладна фізична підготовка», оскільки немає чіткого розуміння на фізичну підготовку якого контингенту він спрямований.

З урахуванням вищезазначеного, рецензовану освітньо-професійну програму Середня освіта (Фізична культура. Захист України), рекомендую для підготовки фахівців зі спеціальності 014 Середня освіта та предметними спеціальностями 014.11 Середня освіта (Фізична культура), 014.16 Середня освіта (Захист України) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Рецензент:

Проректор з науково-педагогічної роботи
Харківської державної академії фізичної культури
доктор наук з фізичного виховання та спорту
професор



О. М. Ольховий

4.03.2024р.